Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
ФИО ученика ______________________________________


1.Что такое «шкант»?
A) чертеж детали
B) порода дерева
C) строительный инструмент
D) крепежное изделие

2. Какая древесина не является низкосортной?  
A) корни
B) бук
C) кора дерева
D) хвоя

3. Изделие, составные части которого подлежат соединению между собой – это…
A) чертеж
B) деталь
C) сборочная единица
D) заготовка

4. Последовательность действий по обработке заготовок и сборке деталей в изделие описывается в…
A) технологических картах
B) правилах безопасности
C) инструкции пользователя
D) журнале руководителя

5. Условное изображение детали, выполненное от руки, но с обязательным сохранением пропорций элементов деталей – это…  
A) рисунок
B) афиша
C) полотно
D) эскиз

6. Столярный молоток из дерева твёрдых пород или резины – это…  
A) молот
B) киянка
C) кувалда
D) молоток сапожника

7. Дайте определение понятию «отделка»?  
A) завершающая операция при изготовлении изделия
B) начальная операция при изготовлении изделия 
C) комплекс мер по улучшению условий труда работников
D) усиление каркаса устройства

8. Как называют изделие, изготовленное с наименьшими затратами времени?  
A) надежным
B) прочным
C) технологичным
D) экономичным

9. Для каких целей используют стамеску?  
A) для выборки небольших углублений в древесине
B) для создания сквозных отверстий в древесине
C) для шлифовки изделия
D) для откручивания (закручивания) шурупов и саморезов

10. Какой из вариантов ответа не относится к механическим свойствам древесины?
A) упругость
B) прочность
C) плотность
D) твердость

11. Дайте определение понятию «запиливание»?
A) разделение одной детали на две одинаковые части
B) склеивание двух деталей между собой
C) нанесение неглубокого надреза
D) заточка инструмента

12. Какую задачу должен выполнять станочник токарных станков?  
A) вытачивать детали и изделия
B) сверлить отверстия в деталях
C) вырезать шипы и проушины
D) изготавливать сложно-профильные детали по копирам

13. Для каких целей применяется токарный резец?  
A) для выдалбливания отверстий в материалах
B) для токарной обработки древесины
C) для строгания древесины
D) для шлифовки поверхностей материалов

14. Для каких целей используется кисть «расхлёстка»?  
A) для покраски узких горизонтальных полос и трудно доступных мест
B) для специальной обработки свежеокрашенной поверхности
C) для выравнивания слоя краски
D) для покраски поверхностей масляными красками и лаками

15. Найдите ошибочное утверждение:  
A) краски и эмали должны храниться вдали от отопительных приборов
B) при окраске поверхностей нельзя проветривать помещение 
C) по окончании покраски нужно тщательно вымыть руки с мылом 
D) нельзя наклонять лицо близко к емкости с краской

16. Что такое прочность древесины?  
A) способность восстанавливать первоначальную форму после прекращения внешних воздействий 
B) способность сопротивляться внедрению в нее других тел
C) способность выдерживать определенные нагрузки , не разрушаясь
D) количество влаги содержащееся в древесине

17. Какой документ позволяет опередить и зафиксировать объем ремонтных работ, их стоимость, срок исполнения и количество необходимых материалов? 
A) технологическая карта
[bookmark: _GoBack]B) Дефектная ведомость
C) технологическая операция
D) технологический процесс

18. Что такое фрезерование?  
A) вид механической обработки материалов, при котором основной инструмент, совершая возвратно-поступательные движения, ведёт обработку заготовки, достигая таким образом требуемого размера, количества шлицов, зубьев или шпоночного паза
B) процесс образования спирали на цилиндрической или конической поверхности по винтовой линии с постоянным шагом
C) процесс механической обработки, при котором режущий инструмент совершает вращательное движение, а обрабатываемая заготовка — поступательное
D) высокотемпературная обработка различных металлов, нагретых до необходимой температуры



19. Какая порода дерева является наиболее плотной?  
A) ель
B) вишня
C) береза
D) дуб

20. Какой из перечисленных пунктов правил безопасной работы со стамеской неверен?
A) нельзя применять больших усилий при резании стамеской
B) нельзя хранить стамески в ящике верстака или в шкафу на вырезах в рейках
C) нельзя держать левую руку вблизи режущего инструмента
D) при необходимости удара по ручке стамески брать ее в левую руку, киянку в правую и, поставив стамеску по месту вырубки, наносить по ручке стамески легкие удары.

21. Как расшифровывается аббревиатура ЕСТД в технологии?  
A) единая система технологической документации
B) единая система технической документации
C) единая сеть технологических данных
D) единая сеть точек доступа


22. Определите, какого из видов опиливания древесины не существует:
A) поперечное опиливание
B) круговое опиливание
C) продольное опиливание
D) прямое опиливание

23. Технологическая дисциплина – это… 
A) строгое и точное соблюдение в процессе производства требований к технологии изготовления продукции, которые содержатся в операционных технологических картах или других технологических документах
B) обязательное для всех работников подчинение правилам поведения, определенным в соответствии с трудовым кодексом
C) порядок поведения людей, отвечающий нормам права и морали, сложившимся в обществе
D) противоправное виновное нарушение трудовой или служебной дисциплины сотрудником (работником), за который предусмотрена ответственность в дисциплинарном порядке





